



**Память нужна живым...**

В честь памяти защитников Отечества и начала Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. 22 июня в Большеабакасинской сельской библиотеке прошла беседа «22 июня ровно в 4 часа...».

Большое значение имеет воспитание в детях, подростках и молодежи бережного отношения к памяти о подвигах тех, кто не жалел ни сил, ни самой жизни в великой битве с врагом. Память о прошлом — это способность сохранять следы минувшего, она нужна не только павшим, она нужна нам, живым, чтобы не совершать ошибок, чтобы твердо выстоять в любых испытаниях. Мероприятие началось с прослушивания сообщения Левитана о начале войны, стихотворение Щипачева «22 июня 1941г.», песню «Священная война», с просмотром кадров документального фильма о войне.

Библиотекарь Анна Уланкова обратила внимание собравшихся детей на их сверстников, живших во время Великой Отечественной войны. Ребята с восхищением слушали рассказы о пионерах, Героях Советского Союза. Матерьева А. прочитала стихотворение А. Шкроба «Брянский Сусанин» о Мише Куприне, четырнадцатилетнем мальчике, который погиб, но своих не выдал. Анна Романовна прочитала детям письма, отправленные детьми на фронт своим родным и близким, а иногда и вовсе незнакомым солдатам. После прочтения было предложено написать свое письмо в поддержку и благодарность солдатам самой кровопролитной войны в истории мира. Ребята серьезно отнеслись к предложению и написали письма своим прадедушкам и незнакомым участникам Великой Отечественной войны.